
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 
Çalışma Kağıdı 1 

Konu: Toplama İşlemi ile İlgili Problemler 3 

1)   Evimizin bahçesinde 119 gül, 258 lale ve 
87 menekşe bulunmaktadır. Buna göre 
evimizin bahçesinde toplam kaç çiçek vardır? 

Çözüm: 

 
 

 

 2)  Bir meşe ağacının boyu 280 santimetredir. 
Her yıl 12 santimetre uzayan meşe ağacının 
boyu, iki yıl sonra kaç santimetre olur? 

Çözüm:  

 

3)   “...... + 170 + 237 = 844” işleminde 
noktalı yere hangi sayı gelmelidir? 

Çözüm: 

 
 

 

4)   Yusuf 17, babası 41 yaşındadır. 12 yıl 
sonra Yusuf ile babasının yaşları toplamı kaç 
olur? 
 
Çözüm: 

5)   Kemal’in 347 tane misketi var. Furkan’ın 
misket sayısı Kemal’in misket sayısından 65 
fazladır. Buna göre ikisinin toplam kaç misketi 
vardır? 

Çözüm: 

 

 

6)   Üç basamaklı en büyük tek sayı ile iki 
basamaklı en büyük çift sayının toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 

7)   4 yüzlük ve 5 onluktan oluşan sayının 179 
fazlası kaçtır? 
 
Çözüm: 
 

8)   Aralarında üçer yaş bulunan üç kardeşten 
en büyüğü 13 yaşındadır. Bu kardeşlerin 4 yıl 
sonra yaşları toplamı kaç olur? 
 
Çözüm: 
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9)  153 ile 161 sayıları arasındaki çift sayıların 
toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 
 

10)  Babam 40 yaşında iken dedem 65 
yaşındaymış. Babam 47 yaşında olduğuna göre 
dedem kaç yaşındadır? 
Çözüm: 
 
 

11)   Ceren 12, Elif 14 yaşındadır. Annelerinin 
yaşı ise ikisinin yaşları toplamından 13 fazladır. 
Anneleri kaç yaşındadır? 

Çözüm: 

 

12)   Bir çiftlikte 17 horoz, horozlardan 37 fazla 
tavuk, tavuklardan 48 fazla civciv vardır. Bu 
çiftlikte toplam kaç hayvan vardır? 

 

Çözüm: 

 

13)   Yandaki toplama işleminde                         
A + B + C işleminin sonucu kaçtır? 

Çözüm: 

 

14)   Kitabımın 1. gün 108, 2. gün 119 
sayfasını okuyarak bitirdim. Kitabım kaç 
sayfadır? 

 

Çözüm:  

 
   

15)   Bir simitçi cumartesi günü 116, pazar 
154, hafta içi ise 745 simit satmıştır. Buna göre 
simitçi bir haftada kaç simit satmıştır? 

Çözüm: 

 

 

 16)  Bir manav 36 kg kiraz, 28 kg vişne, 
ikisinin toplamı kadarda kayısı sattı. Buna göre 
manav kaç kg kiraz, vişne ve kayısı satmıştır? 

 

Çözüm: 
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